

深圳旅遊推介會在港舉行

品味時尚深圳 暢遊山海鵬城



【香港商報訊】記者姚一鶴報道：「品味時尚深圳，暢遊山海鵬城」深圳旅遊推介會香港站昨日在海港城碼頭招商伊敦號遊輪舉行，香港旅遊發展局副總幹事葉貞德、深圳市文化廣電旅遊體育局二級巡視員楊永群等參加推介會，會上深圳市大鵬新區、鹽田區進行旅遊資源推介。

「品味時尚深圳，暢遊山海鵬城」深圳旅遊推介會香港站昨日在海港城碼頭招商伊敦號遊輪舉行。

葉貞德致辭時肯定深圳文旅擁有巨大發展潛力，表示深圳和香港一衣帶水、兩地人文相親，文化資源各有特色，同時互補依存有得天獨厚的地理優勢，令彼此的人員交往和旅遊互動非常密切。

她指出，作為中外文化交流中心的香港，近兩年建設了很多新的文化地標，如M+博物館、故宮文化博物館等。深圳是香港重要的客源市場，希望兩地互動，深圳居民能夠多到香港參與體驗。最後，她表示期待兩地文化主管部門能有更多的合作探討，共同開拓國際旅遊市場。

冀聯合打造「一程多站」吸引遊客

楊永群表示，深圳香港本是同根同源，深圳海納百川，既是奮鬥者追求夢想的沃土，也是旅遊者喜歡的地方，未來幾年在建項目更將開門迎客。除此之外，兩個城市可以聯合打造一程多站吸引更多遊客，在旅遊市場聯合促銷，聯合監管，兩地互為客源地，可以更好的推動粵港澳大灣區建設，互相起到積極推動的作用。

另外，推介會現場還進行了三次抽獎，分別準備了華僑城夜場門票四人聯票、灣區遊輪港珠澳大橋航線雙人票一份及灣區郵輪3D音樂拼裝船模一份、價值1500元深圳當地酒店一晚。



推介會現場進行了三次抽獎。圖為「價值1500元深圳當地酒店一晚」獲得者領獎。

亞洲電視66周年重新啟航

推出一系列全新節目全方位體驗

【香港商報訊】亞洲電視有限公司(亞視)作為香港歷史上的第一家電視台，也是全球首家華語電視台，在成立66周年之際，宣布重新啟航，以全新的發展戰略和多元化的內容呈現，為觀眾帶來更優質的服務和更豐富的娛樂體驗。

本月6日於大埔錄影廠舉行《亞洲電視66周年台慶》晚會，社會各界人士盛裝出席，為亞視重新啟航送上祝賀。未來，亞視將以「新亞視、新未來、新輝煌」為宗旨，積極推進數字化轉型，聚焦五大領域進行產業布局，即數字媒體、數字內容、數字技術、數字電商和數字金融。亞視將充分利用自身的優勢資源，形成一定的產業壁壘和產業規模，努力實現國際化戰略布局，以更好地服務全球華人和觀眾。

「新亞視、新未來、新輝煌」

亞視董事局主席劉敏斌透露：「亞視的全新口號《不息自強，載翹飛揚》，充分體現了亞視的企業精神和發展方向，《不息自強》展現了亞視不屈不撓、永不言敗、勇攀高峰的精神；《載翹飛揚》象徵着亞視將緊跟時代步伐，不斷自我完善，勇攀科技高峰，發揮無限創意，邁向未來新的輝煌年代。」首個重點數位電商項目為「亞視星選」張家港聯宏數字經濟產業園直播產業基地，由亞視與聯宏集團共同打造，於上月已正式啟航。藉着《亞洲電視66周年台慶》晚會，亞視亦宣布將參與名為萬福可信私募基金劇本基金，由萬福可信私募基金發起，中國劇本扶持中心、中國電視藝術家協會編劇專業委員會、北京影視藝術學會及亞洲電視聯合發起，目標



亞視新聞專業團隊，堅守實事求是的態度，為全球觀眾作即時新聞報道。

第一輪募資十億元人民幣。

劉敏斌又表示：「因為劇本是一劇之本，無論電影電視，編劇至關重要，用基金方法帶動劇本產業，以提升編劇地位，這一理念眾多影視工作者紛紛響應，包括著名導演高希希、高群書，著名演員兼導演黃渤，著名編劇海岩及著名導演徐小明等。基金的願景是讓天下華人的好劇本以最快的方式參與到影視投資與製作中，更好地呈現給觀眾朋友。」

打造更多優質節目

此外，亞洲電視推出一系列全新節目，亞視行政總裁徐小明表示：「突破框架，產出新思維，以創意加入情味製作內容。未來，亞視將致力於打造更多優質節目，包括《亞視國際新聞台》、《亞視郎財經》、《玩大灣》、《A Fashion愛·花臣》、《古董·估價》、《嚇鬼瞞神》、《泰·車·華》等，針對不同觀眾群提供豐富的內容體驗。我們相信，這些優質節目將為觀眾帶來全新的體驗和感受。」

新推出的節目計有《亞洲電視國際新聞台》：亞視



徐小明表示，亞視將致力於打造更多優質節目。

新聞，深入社群。無論是香港、國內，還是世界大事，亞洲電視於馬來西亞的龐大專業團隊，堅守實事求是的態度，為全球觀眾即時報道。《亞視郎財經》：著名經濟學家及金融專家郎咸平教授，用宏觀角度為觀眾深入淺出解讀熱門財經話題、分析國內外經濟形勢。《古董·估價》：世界級古董文物修補專家鍾麗裳博士，透過文物細訴歷史長河中那段動人故事，領會文物真正的價值。另外，業餘古董收藏家陳柏楠，與觀眾為文物評定價值，分辨真偽。《泰·車·華》：愛車的資深藝人陳啓泰，將駕駛不同新款名車，穿越神州大地，探索當地風土人情、品嚐各式美食。《嚇鬼瞞神》：玄學大師司徒正師帶同《嚇鬼瞞神》徒弟Camilla，以風趣的方式講解，帶觀眾穿梭迷離境界！《玩玩大灣》：玩樂達人Dor Dor將深入大灣區每個角落，帶大家逛古城、遊山水、嘗美食、嘆生活。《A Fashion愛·花臣》：新一代知性女性吳玥彤 Cayley，推介世界各地最新潮流服飾趨勢及即將流行的彩妝風格及各種時尚名貴首飾配襯。

腳踏實地 守正創新

廣州百歲典推動中醫藥創新發展

大國醫者 劉金三

- 中醫世家
- 湖北省政協委員
- 中國科學家論壇主席團副主席
- 中國中科院大國醫藥智庫客座教授
- 中國管理科學研究院商學院心腦血管健康管理研究所所長
- 中國藥食同源標準起草委員會成員
- 湖北省大悟縣仿野生藥材種植協會會長
- 中國抗癌協會成員
- 中藥氣霧化研發人
- 榮獲國家授予大國醫者稱號
- 榮獲國家授予人民健康衛生稱號
- 中國企業家金獎獎獲得者
- 中國大健康品牌十大領軍人物
- 國家級《發現》雜誌封面人物
- 央視「發現之美」金口碑章獲得者

中華文明是世界文明多樣性、多元化的重要組成部分。中醫藥作為中華文明的傑出代表，是中國各族人民在幾千年生產生活實踐和與疾病作鬥爭中逐步形成並不斷豐富發展的醫學科學，不僅為中華民族繁榮昌盛作出了卓越貢獻，也對世界文明進步產生了積極影響。中醫藥在歷史發展進程中，兼容並蓄、創新開

放，實現了自然科學與人文科學的融合和統一，蘊含了中華民族深邃的哲學思想。隨着人們健康觀念變化和醫學模式轉變，中醫藥越來越顯示出獨特價值。

兩千年來，中醫充分展現了促進中華民族的繁衍健康的重要作用。中醫在中國受到普遍的認可和敬重，其成就和思想也為世界所關注。

腳踏實地 着力推動中醫藥產品日常化

廣州百歲典生物科技有限公司總部位於中國大健康行業的前沿核心圈——廣州市白雲區，企業以「守護人間，國泰民安」為宗旨，立足中華傳統醫學，以當今國際最新生物科學成果為手段，以本草霧化為形式，致力於打造全球領先的一站式健康管理體系。

發展之初，百歲典腳踏實地，建立了以產品為導向的發展模式，建立了以劉金三教授為領頭人的科研團隊；投入巨資構建高規格藥材種植、加工、生產自有基地以確保產品品質和效果；與包括國企藥業集團在內的大型連鎖藥店合作打造了成熟的終端渠道；線上線下相結合貫通全國各地社區的服務網絡……廣州百歲典正在逐步成為行業的標杆。肩負着社會大眾堅韌前行，從根本上預防與調理相結合，全面配合國家政策，推行健康文明的生活方式，減少心腦血管疾病發生，營造綠色安全的社會健康生活環境，構築可持續發展的人類健康共同體。

劉金三教授還被聘請為《藥食同源及藥膳配方食品通用要求》標準起草組專家委員會委員。廣州百歲典在劉金三教授的帶領下，一直致力於中醫在日常生活中的應用，利用藥食同源這一中醫精髓研發出中藥氣霧化、固本益生糖、歸元還氣糖、合花香滿糖、靠羅糖等系列產



坐落在湖北省孝感市大悟縣地17.9畝土地一期製藥廠房工程已完工，並自行設計和安裝生產線，同時應用冷凝濃縮設備，成為國內獨一無二能在70攝氏度進行冷凝濃縮的生產企業。

品，切實為人民群眾提供全方位的健康服務。

守正創新 中醫藥霧化產品展露優勢

百歲典擁有霧化療養品牌——沸保新康，屬下實體企業包括主責客戶服務的廣州百歲典生物科技有限公司、主責產品研發的中國管理科學院心腦血管研究所、主責藥材種植和產品生產的湖北省孝感市洪芎藥業有限公司和盛德堂飲片廠、主責各地區域業務的數家分公司、各地多家終端中醫館和養生館、診所，此外，心腦血管健康管理學院、健康文化傳媒公司正在籌劃中。構成了一從科研到應用轉化、從中藥種植到精細加工、從產品生產到銷售服務、從中醫教育到中醫文化傳播的專注於心腦血管健康管理的完整產業生態鏈。

沸保新康中藥氣霧化六大金牌優勢

- 1.傳承中醫古方，現代科技工藝，適合國人體質。
 - 2.使用簡單方便，保養調理好輕鬆。
 - 3.霧化呼吸直接通過肺部進入人體淨化血液。
 - 4.天然本草無毒無副作用。
 - 5.自家藥材自家生產，安全可靠品質好。
 - 6.有病沒病都可用，杜絕「未病」更重要。
- 沸保新康中藥氣霧化是利用藥食同源的理論採用代用茶的工藝把有效的藥食成分經過霧化設備霧化，經呼吸進入肺部，通過肺部把藥物成分輸送到血液，同

時剩餘水分對肺部進行沖刷，去除肺部污垢附着，增強肺部抵抗力。可以疏通血管、清理心腦及身體血管壁堵塞；調理血壓、血脂、血糖；幫助中風、痛風的恢復和調養。

藥食成分進入血液後，對血液進行分解，使團狀血液分解成單個血細胞，改善血液清潔程度，使血細胞能均勻承載氧氣。同時對血管附着物進行清理，使血管壁得到血液的滋養而恢復彈性。分解小血管和靜脈中堵塞物，使遠端血管保持暢通，達到淨化血液的效果。

打造方舟計劃 自有種植基地及車間廠房

2021年，百歲典首度推出「方舟計劃」。首先在大別山西南麓的湖北省孝感市大悟縣建立了自有仿野生藥材種植基地，還原大自然原生環境，讓藥材在沒有或盡量少的人工干預的條件下生長，從而保持其野生性狀……這一切，都確保了藥材的藥性，如諾亞方舟在史前大洪水時拯救人類一樣，拯救中醫藥的明天，這一行動，不僅確保了產品的功效性，其意義還上升到中華傳統醫藥持續良性發展的戰略層面，得到了當地有關部門的認可和有力支持。

發展至今，百歲典也在福建、四川、江西陸續開闢了種植基地。

百歲典在湖北大悟縣建有中藥飲片廠，廠房車間均達到十萬級淨化，擁有領先的洗藥、切藥、攤涼、碎藥、炒藥、烘乾、篩選等設備，為確保品質提供了生產上的保障。

厚載物，乘著國家大力扶持中醫的東風，廣州百歲典生物科技有限公司將攜手天下熱愛中醫的優秀同業者及有識之士，以中醫文化為載體，與現代科技相結合，致力為全人類帶來健康福祉。



沸保新康中藥氣霧化。清肺潤燥 養肺有方



仿野生藥材種植基地。